



Имам-хатыб города Малоярославца в Калужской области Ринат Баткаев совершил велопробег, чтобы выразить поддержку российским спортсменам, участвующим в Олимпийских играх в Бразилии. Сообщается, что священнослужитель проехал на велосипеде до Москвы и обратно.

«Своим велопробегом я хотел показать, что за российских атлетов болеет вся Россия, в том числе и представители самых разных народов и вероисповеданий», – рассказал имам после велопробега по маршруту Малоярославец-Москва-Малоярославец.

Стоит отметить, что Ринат Баткаев – активный любитель здорового образа жизни. К физкультуре и спорту он старается привлекать и своих прихожан. Священнослужитель – постоянный участник лыжных и велосипедных соревнований. Он также активно участвует в благотворительных мероприятиях.